1.Решите уравнения: а)  
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2.Решите задачу с помощью уравнения: В каждом из двух бидонов было одинаковое количество молока. После того как из первого бидона перелили во второй 20 л молока, в нем осталось втрое меньше молока, чем стало во втором бидоне. Сколько литров молока было в каждом бидоне первоначально?
3. Решите задачу с помощью уравнения: Из двух пунктов реки одновременно навстречу друг другу вышли две моторные лодки и через 1,25 ч встретились. До встречи одна лодка прошла на 5 км больше другой. Найти скорость течения реки, если собственная скорость каждой лодки равна 18 км\ч.

4. Определите, при каком значении х значение выражения 
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 больше значения выражения  
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5. Решите задачу с помощью уравнения: Цифра десятков данного двузначного числа в 3 раза больше цифры единиц. Если эти цифры переставить местами, то полученное число станет на 36 меньше данного. Найдите данное число.
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